

«РЫБНО-СЛОБОДСКАЯ СОШ №2»



СНОВА



Школьные годы — прекрасное время, которое все стараются как можно быстрее пережить, а потом всю жизнь вспоминают с легким сожалением, поскольку его нельзя вернуть.

ВШКОЛУ

ВШКОЛУ

Сентябрь 2017 г.

Наши мероприятия с. 2-3

Первое сентября – Первый звонок



1 сентября 2017 года наша школа двадцать пятый раз распахнула свои двери для своих учеников. В этом учебном году в школу пришли сорок четыре первоклассника. Хочется добавить, что встречала школа своих детишек и учителей в обновленном виде, так как в этом году был проведен капитальный ремонт.

Торжественное вступление в РДШ – 7 сентября 2017 г.



7 сентября состоялось торжественное вступления в ряды Общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников» учащихся 7, 8 классов нашей школы. Ребята пообещали с гордостью носить имя участника РДШ, участвовать в разных акциях и конкурсах.

Мы в деятельности!!! С. 4-5

1) Всероссийский исторический квест «1944. Дети Победы» по линии РДШ состоялся в нашей школе 9 сентября. В квесте приняли участие ученики 7-х классов. Помощниками в организации квеста стали активисты школы.

2) С 9-15 сентября в нашей школе прошли тематические классные часы по линии РДШ. На «Уроках добра» педагоги разъясняли детям о значимости волонтерства в



День рождение СНТ.

15 сентября - в день рождение Союза Наследников Татарстана состоялся торжественный прием в следопыты учащихся вторых классов. Отряды готовились к этому событию заранее, учили рапорт, гимн организации, обещание следопыта. На празднике присутствовала председатель Союза Наследников Татарстана по Рыбно-Слободскому району – Герасимова Наталья, которая поздравила ребят с праздником и пожелала им быть смелыми и отважными следопытами.



Мы участвуем в мероприятиях, соревнованиях, акциях... с.6-7

-16 сентября учащиеся 7-9-х классов совместно с педагогами - организаторами приняли участие в районном мероприятии под названием: «Осенний калейдоскоп». Дети демонстрировали костюмы на осеннюю тематику.

-16.09 в нашем районе прошел Кросс Татарстана 2017. 64 учащихся и педагоги приняли в нем участие где заняли призовые места.

-15 сентября прошел единый урок культуры. Учащимся начальных классов вручили "Культурный дневник школьника».

Осенние фантазии



Вырастим патриотами

Учащиеся нашей школы приняли участие в республиканской военно - спортивной игре под названием «Вперед, Юнармейцы». Наша команда заняла 6 место в республике. Есть также результат в личном зачете. Бадрутдинова Регина заняла 3 место по метанию гранат.



Юнармейцы школы

21 сентября в нашей школе прошел час духовности «Голубь Мира». Дети запускали в небо воздушные шары с голубями, на которых были написаны имена погибших на войне предков. Эта акция организована с целью сохранения исторической памяти о Великой Отечественной войне.

ПРОДОЛЖЕНИЕ
СЛЕДУЕТ!!!

Адрес редакции:

**422650, Республика Татарстан,
Рыбно-Слободский район, пгт.
Рыбная Слобода, ул. 60-лет
Октября, д. 9**

Телефон: +7(843)-612-35-08

E-Mail: S.Rs@tatar.ru